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Fixercices sur le logarithme
décimal

1. Soient a et b € R .
Simplifier:
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2. Calculer:

(a) log2+logh
(b) 2logh +1logl2 —log3

3. 51 log?2 = o, exprimer en fonction de o :

log4: log16; log40:; log4, log0, 2

4. Silogh = a avec b € R, alors déterminer:

log 10b; log 7&5; log 1; log v/b; log b®; 2log 3b + log V/b — log 9

5. Déterminer domf et simplifier f(x) si possible:

(a) f(z) =log(4— 3x)
(b) f(z) =log(4—a?)
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(c) flz)= logﬂ
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(d) f(z) =log P

(e) f(z) =log|5z —1
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(f) f(z)=log

6. Résoudre dans R les équations suivantes:

(a) logz=1

(b) logz =3

(c) logz=—4

(d) log(xz +4) +logaz=0

(e) log(z + 3) +log(x +5) =log 15

(f) log(z +1) =3 — log(1 — 2x)
()log(l—x}—loax—l—l) =2

(h) log(x + 1) +log(x — 1) =log3 + 4log?2
(i) log(x? + bz + 6) = log(z + 11)

(j) log(l —b5x) —log(z+1)=—

7. Résoudre dans R les équations suivantes:
) (logz)? —3logz—4=0
(b) 2(logz)? —logz +1=0
(c) (logz)?+logx—12=0

8. Résoudre dans R les inéquations suivantes:

(a) loga >
(b) 2logz < —3
c) log|2z+ 1|+ loglz+3| < 1
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(
(d) log24 +log(3 — z) < log(z + 1) + log(2bz — 49)

) log(3z% — z — 2) > log(6z + 4)
) log(z + 2) +log(z — 4) < 2log(z — 1)



